

创业故事

以匠人心态,打造舒适的东方儿童内衣

王丽娟,上海氢童服饰科技有限公司创始人,上海市中级工艺美术师,东华大学艺术设计硕士。在服装行业深耕多年,具有较专业的学术技术水平,尤其熟悉内衣行业;具有15年以上内衣和童装行业经验,曾在国内上市童装企业任职多年,获得过多项服装类专利授权。2022年创办上海氢童服饰科技有限公司,专注轻科技儿童防敏内衣,为儿童提供舒适安心的穿着体验。

创业初心:设计出让孩子体感舒适的贴身产品

王丽娟是一名专业的儿童服饰设计师,当她发现自己的孩子因内衣不适而受伤时,深感自责。当时,市场上大部分儿童内衣仍沿用传统设计,很难避免类似问题。为了设计出适合孩子娇嫩肌肤、舒适且不过敏的贴身产品,王丽娟开始深入研究和思考,最终创立了氢童服饰品牌。

长期以来的全心投入,让氢童团队获得了很多儿童和家长的肯定。“穿过我们内裤的外籍拍片小模特,悄悄地跟妈妈



说我们的内裤非常舒服,要求妈妈到我们店铺去购买。还有孩子同学的妈妈,在孩子穿过我们的产品后跟我们讲,孩子说以后只穿我们家的产品了。”消费者的反馈让王丽娟十分感动,同时,也更加坚定了她做好儿童内衣的信心和决心。

创业帮扶:创业服务队助力企业发展

在氢童服饰正式启动运营之前,王丽娟及其团队投入超过

两年的时间,专注于解决消费者需求痛点、优化产品设计和打造独特的竞争优势。2022年,该公司正式注册并入驻尚创汇·东华大学大学生创新创业孵化基地。了解到氢童在初创期所面临的资金挑战,长宁区

就业促进中心创业服务团队第一时间上门服务,为其解读人社部门的多项补贴政策,并且协助氢童与金融机构建立联系。同时,尚创汇为氢童提供了上海市大学生科技创业基金的支持,并批准了30万元的融资,有效缓解了初创期的资金压力。

为了进一步提升产品质量和品牌竞争力,基地协助氢童与东华校友企业建立合作关系,引入了“Leafclock 焕新标”智能生物标签技术,该技术能精确检测儿童内衣的最佳使用期限,为产品注入了科技元素。此外,通过“尚创汇公益合伙人”活动,基地为氢童匹配了东华大学MBA企业家创业导师陈邦伟及上海内芯世界科技有限公司创始人胡飞凡,他们在销售推广和供应链资源方面为氢童提供了宝贵的建议和支持。

随着业务的拓展,氢童在

多个电商平台上的表现也日益活跃,在人才招聘、品牌推广和资金融资等方面有了更高要求。长宁区就业促进中心创业服务团队继续发挥桥梁作用,为企业输送合适的人才,并推荐其参与“源来好创业”“上海硅巷”融资路演活动,进一步扩大了氢童的市场影响力和品牌知名度。

创业动力:为中国儿童提供更多、更好的产品

创业以来,王丽娟一直秉承着“以匠人心态,创舒适的东方儿童内衣”的初心,她带领团队专注轻科技儿童防敏内衣,为儿童提供舒适安心的穿着体验,致力于成为新时代儿童功能服饰的新方案提供商。

“下一阶段,我们的目标是不断夯实产品基础、营销能力、团队架构,联合更多、更好的资源,为中国的儿童提供更多、更好的产品。”王丽娟强调,未来,氢童团队将会通过不懈努力,解决消费者更多、更精准的痛点,奋力成为新时代儿童功能服饰的新方案提供商。

(长宁区就业促进中心)

信息速递

“马兰花”体验课走进闵职院

为激发学生创新能力,拓展创业培训“马兰花”计划在闵行区各院校落地生根,近日,闵行区就业促进中心邀请闵行区创业指导专家志愿团成员、“马兰花”创业培训导师宋涛赴上海闵行职业技术学院开展了一场“马兰花”创业培训宣讲活动。活动采用线下宣讲及线上直播形式,让校内更多的学生及时了解“马兰花”创业培训。

宋涛老师拥有非常丰富的创业指导与“马兰花”培训授课经验,并结合自身创业故事与学生们展开了活跃的讨论。创业培训“马兰花计划”是人力资源社会保障部门面向有创业意愿和培训需求的各类人士提供的创业培训课程,项目课程覆盖从准备创业到已经创业的不同创业阶段。可以带给学员启发和

帮助,有助于他们拓展创业思维、梳理创业思路、转变创业方式、提升创业境界。

现场,宋涛老师就“马兰花”创业培训背景、课程体系、培训特点等方面向学生们做了详细介绍,同时通过“你问我答”的方式积极调动学生们的激情及思路。此次宣讲得到了学校及学生们的一致好评,学校也表示今后想通过“马兰花”创业培训能与高校创新创业大赛项目指导联系起来,为院校创新创业工作赋能。

据了解,下阶段,闵行区将通过管理规范的培训过程、精品高效的培训课程、资源雄厚的师资力量,努力实现学员的满意度和创业带动就业效果,形成政府推广、创业者喜爱的创业培训品牌。(闵行区就业促进中心)

各区动态

“贷”你创业,助力小微企业更快更好成长



中具有重要作用。交通银行上海分行根据不同阶段小微企业的需求,针对性地提供覆盖企业全生命周期的多元化金融服务。进行宣讲的银行工作人员还表示,下一步,交通银行将围绕基础金融服务、渠道建设,为科技创新及其产业化提供广渠道、多层次、全覆盖、可持续的金融服务,聚焦企业所需所盼,帮助市场主体选择适合自身需求的金融产品和服务。

互动交流环节,企业代表也分别对各自发展过程中的近况、发展计划、自身需求畅所欲言,积极开展交流,抛出创业成长过程中面临的痛点、难点、堵点。针对企业代表的提问,指导专家逐一从不同角度以案例和相关条例相结合进行详细解答,现场气氛融洽热烈。

通过互动交流形式,让企业能够将自身诉求通畅的与专家形成积极互通。一方面通过交流,让企业与政府间形成良好的沟通渠道。另一方面,也促进了高东镇镇域内企业产业链上更多的了解,形成合作。

高东镇表示,下一步将根据中小微企业的实际需求,多层次、多维度、多形式为中小微企业创业成长和创新提供精准有效服务,把政策指导落在需求点上,全力推动经济社会高质量发展。

(浦东新区就业促进中心)

为了更好地帮助小微企业提升创业创新能力,打通创业服务体系全链条,实现各项创业服务举措相互贯通,近日,“‘贷你创业’助力行动”2024年度高东镇助力小微企业人社政策及科技金融专场在高东镇红樱亭举办,高东镇多家小微企业积极参与了活动。

活动首先由政策讲师梓豪详细介绍了各类就业创业扶持政策,包括创业团队孵化场地费补贴、创业带动就业补贴、初创期创业组织社会保险费补贴、创业担保贷款及贴息及企业税收减免等。同时,还介绍了政策的具体实施细则和操作流程,针对性地为企业代表进行了一对一的政策辅导,这让在座企业代表对创业政策有了更清晰、更直观的认识。在宣讲环节末尾,梓豪讲师还为在座企业科普了本次2024浦东新区创翼大赛的赛制及报名细则,并表示希望符合参赛资质的项目积极报名。在座企业踊跃响应。

科技创新离不开金融支持,银行业作为我国金融体系的主体,在促进科技金融发展

@单位,新招用高校毕业生有补贴可以拿!



根据《关于进一步做好本市毕业生相关就业补贴工作的通知》(沪人社规〔2023〕22号)规定,

新招用毕业年度或离校2年内未就业高校毕业生,并签订1年以上劳动合同,按规定缴纳社会保险费的本市小微企业和社会组织可以申请“本市用人单位新招用高校毕业生社会保险补贴”。

补贴标准是多少呢?

符合条件的小微企业和社会组织,可在为高校毕业生办理就业参保登记手续并按规定缴纳社会保险费后的6个月内,向企业纳税地(社会组织向组织注册地)所在区人力资源社会保障部门提出申请。

区人力资源社会保障部门应在20个工作日内完成审核工作,并对经审核通过的用人单位进行公示,公示期不少于5个工作日。自公示通过的次月起,由区人力资源社会保障部门按月生成补贴名单,并将补贴资金核拨至用人单位社会保险缴费账户或其他对公账户。